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Rada Miasta i Gminy Kórnik

Kórnik, 28 kwietnia 2026r.

Znak sprawy: SE-WA0.0003.2.2026

Sz.P.

Sebastian Stein

Radny Rady Miasta i Gminy Kórnik

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 16 kwietnia 2026r. w sprawie 

braku rekompensaty oraz oficjalnych przeprosin dla klientów pływalni OAZA 

w Kórniku po incydencie skutkującym ewakuację obiektu przedstawiam 

następujące wyjaśnienia w oparciu o informacje uzyskane od p. Wojciecha 

Kiełbasiewicza dyrektora KCRiS „Oaza".

Z przekazanych informacji przez dyrekcję KCRiS „Oaza" wynika, 

że ewakuacja budynku w dniu incydentu przebiegła niezwykle sprawnie, 

a zagrożenie zostało wyeliminowane.

Osoby przebywające na terenie obiektu w chwili zdarzenia zostały objęte 

należytą opieką. Zapewniono im m.in. koce termiczne, a część osób została 

odwieziona do miejsc zamieszkania. Klientom, których rzeczy osobiste pozostały 

na terenie pływalni zapewniono możliwość ich odebrania przy pomocy Straży 

Pożarnej po ustaniu zagrożenia (w tym samym dniu po godzinie 18.00).

Jednocześnie wyjaśniam, że KCRiS „Oaza" nie gromadzi danych osobowych 

klientów indywidualnych, którzy zakupują bilet w kasie, w związku z czym brak 

jest możliwości ustalenia tożsamości osób obecnych w czasie incydentu oraz 

skierowania do nich indywidualnych przeprosin. Informuję przy tym, 

że przeprosiny oraz wiadomość o odwołaniu zajęć zostały przekazane 

uczestnikom zajęć zorganizowanych, w przypadku których ośrodek dysponuje 

danymi kontaktowymi (w samym dniu zdarzenia zostało wysłanych ponad 700 

wiadomości SMS). Ponadto informuję, że każda osoba, która w dniu zdarzenia 

miała rezerwację hali sportowej, została poinformowana o odwołaniu rezerwacji 

oraz przeproszona za zaistniałą sytuację.
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W ramach rekompensaty wszystkim stałym klientom przedłużono ważność 

karnetów uprawniających do dodatkowego wejścia i skorzystania z usług KCRiS 

„Oaza".

Mając powyższe na uwadze, należy stwierdzić, że w zaistniałej sytuacji 

podjęto adekwatne działania ukierunkowane przede wszystkim na zapewnieniu 

bezpieczeństwa i ograniczeniu niedogodności wszystkim uczestnikom zdarzenia.

KCRiS „Oaza" dokłada wszelkich starań, aby świadczone usługi 

pozostawały na możliwie jak najwyższym poziomie a podobne zdarzenia - 

w miarę możliwości - nie wystąpiły w przyszłości.

Jednocześnie informuję, że pozostaję w stałym kontakcie z jednostką w 

celu monitorowania realizacji zadań.

Otrzymują:
- adresat

©Biuro Rady MiG Kórnik
- KCRiS Oaza
- a/a

Sprawę prowadzi:
Hanna Ciulkin
Tel. 61 8170 411 we.606
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KLAUZULA INFORMACYJNA DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH - DOSTĘP DO INFORMACJI PUBLICZNEJ

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony 
osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych, Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016), zwanego dalej RODO 
informuję, że:

1) Administratorem Państwa danych osobowych jest: Miasto i Gmina Kórnik, pl. Niepodległości 1, 62 -035 Kórnik, reprezentowana przez 
Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik.

2) Inspektorem Ochrony Danych w Urzędzie Miasta i Gminy Kórnik jest Pani Agnieszka Lewicka - Bachman, e - mail: abi@umig.kornik.pl
3) Państwa dane osobowe przetwarzane będą w celu wypełniania obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze w związku 

z realizowaniem zadań przez Urząd Miasta i Gminy Kórnik na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO oraz ustawy z dnia 6 września 2001 r. 
o dostępie do informacji publicznej.

4) W związku z przetwarzaniem danych osobowych w celach wskazanych w pkt. 3 Państwa dane osobowe mogą być udostępniane 
organom władzy publicznej oraz podmiotom wykonującym zadania publiczne lub działającym na zlecenie organów władzy publicznej, 
w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów prawa np. policja, sąd, prokuratura.

5) Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat, zgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 
stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu 
działania archiwów zakładowych.

6) Posiadacie Państwo prawo dostępu do treści swoich danych, prawo ich sprostowania oraz prawo do ograniczenia przetwarzania.
7) Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.
8) Przy przetwarzaniu danych osobowych nie będzie używane zautomatyzowane podejmowanie decyzji, ani profilowanie.
9) Posiadacie Państwo prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Moniuszki 1A, 00-014 Warszawa, 

w przypadku gdy Państwa dane osobowe przetwarzane są niezgodnie z przepisami RODO.
10) Podanie danych osobowych może być obligatoryjne, ale niezbędne w celu rozpatrzenia wniosku i udzielenia odpowiedzi na wniosek.


